
Kdybychom nepodléhali davové hysterii, mohlo nám to dojít už dřív.  
Je moudré potlačit emoce, nepodléhat mediální masáži a tiše, 
soustředěně přemýšlet. 
 
Němcům to začíná docházet, ale jak dál. 
 
Němcům začíná docházet, že operace „Ukrajina“ není namířena jen na 
utlumení rozvoje Ruské federace, ale daleko více na podmanění si západní a 
střední Evropy. 
Prezident USA chce do Evropy poslat další tisíce vojáků. Z vojenského 
hlediska to nemá proti Ruské federaci žádný praktický význam. Přísun pěti 
tisíc vojáků má v případě horkého válečného střetu s Ruskou armádou 
nulový efekt. Dnešní válku neovlivňují počty vojáků, ale množství a 
efektivita moderních zbraní (rakety, letadla, ponorky, lasery apod.) 
 
O co tedy doopravdy jde? 
 
1. Pokusit se rozpoutat na území Evropy válečný konflikt, (na kterém USA 
    již dvakrát zbohatly) s cílem  zpřetrhat ekonomické vztahy Evropy a     
    Ruské federace. 
2. Vojensky obsadit (pod záminkou čelení Rusku) jednotlivé země Evropy a    
    tak zajistit jejich okupaci. 
3. Poškodit hospodářství EU a vytvořit z Evropy kolonii USA. 
4. Přibrzdit nebo úplně zastavit ekonomický rozvoj Ruské federace s cílem   
    vyvolání vnitřního napětí k odstranění současné vládnoucí garnitury, za  
    účelem ovládnutí jejich surovinových zdrojů. 
    USA vložily do krvavého převratu na Ukrajině 5 miliard dolarů a to se     
    nedělá z lásky k demokracii, ale jako investice. Jejím cílem je vytvořit  
    podmínky pro zabránění spolupráce ekonomik zemí Evropy a Ruska a  
    následně ovládnutí těchto ekonomik. 
    Je to poslední šance USA jak odvrátit vlastní ekonomický kolaps.  
    Je jasné, že pro to Američané učiní cokoli a ničeho se nebudou štítit. 
    Je zřejmé, že tak, jako už v minulosti mnohokrát, dnes osud obyvatel     
    Evropy opět závisí na odhodlání a statečnosti Ruska. 
 
Jen Rusko ve spolupráci s Francií a Německém mohou zachránit Evropu 
před tímto zločinným plánem!!!                                                                        

A my budeme zase jen přihlížet. 

 


